



## EDITAL Nº 003/2022 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2022

### 01) “DOS CARGOS”, Formação: Bacharel Farmacêutico Bioquímico, FICA INCLUÍDO:

”Bacharel: Biomédico”

Onde se lê:

### 3. DOS CARGOS

3.1. A denominação dos cargos, a formação, o número de vagas para cadastro de reserva (CR) e os vencimentos, estão estabelecidos nas tabelas abaixo:

PERITO CRIMINAL					
FORMAÇÃO	NÚMERO DE VAGAS (CR)*				VENCIMENTO (R\$)
	REGIÃO I	REGIÃO II	REGIÃO III	REGIÃO IV	
Bacharel: Ciências da Computação; Analista de sistema;	10*	-	-	-	12.440,54
Bacharel: Biólogo	10*	-	-	-	
Bacharel: Engenheiro Sanitarista e Ambiental/ Engenheiro Ambiental	10*	-	-	-	
Bacharel: Geólogo	10*	-	-	-	
Bacharel: Medicina Veterinária	10*	-	-	-	
Bacharel: Psicologia	10*	-	-	-	
Bacharel: Fonoaudiólogo	10*	-	-	-	
Bacharel: Ciências Contábeis	10*	-	-	-	
Bacharel: Engenheiro Florestal	10*	05*	-	05*	
Bacharel: Farmacêutico Bioquímico	10*	05*	-	05*	
Bacharel: Engenheiro Eletricista	10*	05*	-	05*	
Bacharel: Engenheiro Eletrônico	10*	05*	-	-	
Bacharel: Engenheiro Civil	10*	05*	05*	05*	
<b>TOTAL POR REGIÃO</b>	<b>130*</b>	<b>25*</b>	<b>05*</b>	<b>20*</b>	

Leia-se:

### 3. DOS CARGOS

3.1. A denominação dos cargos, a formação, o número de vagas para cadastro de reserva (CR) e os vencimentos, estão estabelecidos nas tabelas abaixo:

PERITO CRIMINAL					
FORMAÇÃO	NÚMERO DE VAGAS (CR)*				VENCIMENTO (R\$)
	REGIÃO I	REGIÃO II	REGIÃO III	REGIÃO IV	
Bacharel: Ciências da Computação; Analista de sistema;	10*	-	-	-	12.440,54
Bacharel: Biólogo	10*	-	-	-	
Bacharel: Engenheiro Sanitarista e Ambiental/ Engenheiro Ambiental	10*	-	-	-	
Bacharel: Geólogo	10*	-	-	-	
Bacharel: Medicina Veterinária	10*	-	-	-	



Bacharel: Psicologia	10*	-	-	-	
Bacharel: Fonoaudiólogo	10*	-	-	-	
Bacharel: Ciências Contábeis	10*	-	-	-	
Bacharel: Engenheiro Florestal	10*	05*	-	05*	
Bacharel: Farmaceutico Bioquímico / BIOMÉDICO	10*	05*	-	05*	
Bacharel: Engenheiro Eletricista	10*	05*	-	05*	
Bacharel: Engenheiro Eletrônico	10*	05*	-		
Bacharel: Engenheiro Civil	10*	05*	05*	05*	
<b>TOTAL POR REGIÃO</b>	<b>130*</b>	<b>25*</b>	<b>05*</b>	<b>20*</b>	

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Macapá, 20 de outubro de 2022.

**SUELEM AMORAS TÁVORA FURTADO**  
Presidente da Comissão de Concurso/SEAD AP